



一瓶黄河水，一瓶长江水，将枣沪两地连接到了一起。

# 双城师生面对面

1月26日，在枣庄市第十五中学西校礼堂，一名上海小姑娘演唱的英文歌曲带起了经久不息的掌声；十五中学生表演的情景剧《彭德怀和他的大黑驴子》让大家湿润了眼眶……

上海市甘泉外国语中学50名优秀师生借着假期文化旅游的机会，来到了这里，在音乐、座谈交流互动后，师生们兴致勃勃地参观了十五中的自然科普馆和科技馆等。在科普馆里，面对历史久远的石头、酒瓶、印刷制品、电子器械等来自各地的数万种展品，师生们看入了迷，不时发出“啧啧”的惊叹声，对特色藏品的讲解更是听得津津有味。看着这些“稀奇古怪”的物件，学生们争相进行了解。现场，大家不停地举起手机拍照，有的还打开录音，把所见所闻用语音的形式记录下来。

在学生百科讲堂、少年学院展牌前，来自上海的师生们看到十五中的学生每周四下午，在课堂上讲一次课当一回老师的幅幅画面，感到非常惊奇。一位学生情不自禁地说：“哇！真过瘾！”看到家长进班助学“家校共建”的系列经验，已被新华社、人民日报、中国教育报报道，正在全国推广时，带队的一名教师说，真是百闻不如一见，没想到在枣庄这个不算大的城市里，能有这么先进的教学理念，在上海都没听说过，下次一定抽时间专门来“取经”。

“铁道游击队《弹起我心爱的土琵琶》里的琵琶就是这样的？”“我要戴一戴花木兰的头饰拍个照！”瞧，那边，一名男生耍起了古代武生使用的三节软棍。呵！呼呼带风还真见功夫！

不知不觉间，已到中午时分，师生们意犹未尽，可午饭后还要到台儿庄古城去游览，只能依依不舍地和十五中的师生们道别……

(记者 孙慧英 通讯员 陈宏卫 文/图)



情景剧《彭德怀和他的大黑驴子》让大家湿润了眼眶。



展板上介绍，每周四下午，十五中的学生都要当一回老师，这让上海的学生们大呼过瘾。



精彩的武术表演展示出了学生的青春与活力。

同学们一起来弹弹“土琵琶”。



戴好花木兰的头饰了，来，拍张照。

